JHeprodppeKkTUBHbIE MOTOP-PEAYKTOPHI

Pabora B ceTn mepeMeHHOIro TOKa

Peaykrop n Cma3zounbie MaTepuabl

CTaHgapTHBIE MOHTAKHbBIE TO3HITHT 57
Pacnosniosxkenue KJeMMHOIT KOpPOOKH 59
Pacnionoxenne Ki1eMMHOM KOPOOKH 1 KaOeIBHBIX BBOJOB (BG M BE) ....ooiiiiiiiiiiiiic et 59
Pacrionoxenne kKeMMHOH KOPOOKH M KaOeBbHBIX BBOOB (BK M BS) ..oiiiiiiiiiii et 60
Penykrop 61
PanguanbHbIE K OCEBBIC YCUITHS HA PAOOTEM BATLY ....veuteuteuieutetiattrtententessentententestetteutateeseesessesse s emsestesteseeteeue et e s e et et et estestebtebtebeeaeebe st et et et ententeneeaeas 61
Jlomycku 1 nocajiki pabounx BajoB U KAHABOK JUISL IPU3MATHUECKOM ITTOHKH .....coveueueuirerireriteseneesenentenenseseeeseeeseseeseseeseseseseeesessssenesnesensesenns 61
MoHTax nepesaroNyx EMEHTOB ..

PEIIYKTOP C LIETTEHBIM BAIIOM ....c.cuvuveveteresestneseseseseseseseaesssesesesestasssssesesesesensasassesesesesessnsssesesesesesenssssssesesesensssnsssesesesesenentsssesesesesenssssesesesesenensasssesns
PEIYKTOP C TIOTBIM BAIIOM .....cuvuvetevtietstresesetetestatstatesesesesesestatseeseseseseststtaseseseseseseatataeesesesesesta et s et etetes e ta et et et ebebebea et e e s esebebesta et et et et e bbb eae e et enenenen
COCTHHEHHE CO CTIMKHOM MYMTOM ....eeutiuieuietietietieterteetetestestettettetteteaseebesbensesteneeseesteseeseesees e s e s easeneeseestesees e eb e et e ebe b ensensentestententebeebeebebebenbeneeneeneeneane

IMOMEHTHBIH PBITAT .....euvtvetentententeuteutettettesteteeseetesse st estestestestete et e ea e et ees e s e s eaeeatestee e eueeb e ea e eh et e s et eates s ea e eh e ee e eh e eb e st e b et et en s eates b ebeeb e ebeeb et e b et et eneeseeneeaean
PexoMeH1aluu o MOHTAXKy HACAKMBAEMBIX PEJYKTOPOB C IOJIBIM BAJIOM M KAHABKOM /I TPU3MATUUECKOM IIMOHKH ....oocuvviriiricciiiennnes 62
BEHTUIIALIS PEIYKTOPOB ......uuiuiiiiiiitiiitiaiittetetetettas et ettt ss sttt b b s s st s bbb b s et s bbb b b e s e b b e bbb et d e bbb a e s bbbt b bt
VITIOTHEHHS HA PAOOUEM BAILY ....c.vviuiriuiteuiteniiteteteteseeteseeseseeeeseeeesesseseaseseseeseseseesesses e st esesees et et es et et e e e s et eses e es e s et e s e s e s e st es e st s e s et es e e s e ea e enese e eneae
Cma3zouyHble MaTepHAaIbI

KONMUECTBO CMAZOUHOTO MATEPHATIA ......vuvviateeertetentetestetestateststeseeetestesesteseseases e s esesseteseeses e et eb et es et ebea e et ea e et eh e et eb et eb e et et es e et es et eb et ebe e et eaeeteneseebeneebenee
KonnuecTBo cMazku IS PELYKTOPOB CEPUH BG ......ouiiiiiiiiiiiiii e e
KomnnaectBo cMa304HOTr0 Marepraiia I BG2OR ...ttt ettt ettt s st eb et e besb et et e b et et ene et
KonmuaecTBO cMa3Ku AJIS PEAYKTOPOB CEPHH BE ..ottt ettt b et s h et et e bt e e s it e bt esteebe e beentesbeenee
KonnuectBo cMaszku U1 peyKTOPOB CEPUH BEK ...
KonuuecTBo cMa3Ku IS PEYKTOPOB CEPHH BS ..ottt ettt aeaee
KonudecTBo cMa3 A MPEIBAPUTEITEHOM CTAMI (Z)) c.eeuvitieuieiiettenteeteet e ette it eteeate s bt eateett e bt esteebeenteebee st enbeeste bt easeshea bt esee bt enbeeatenbeenseeseenbeenbenbeanee
KonmuaecTBo cMa3Ku I IIPOMEKYTOUHBIX PEIYKTOPOB .
Pe3b0oBbIe 3arTy KN

Pacrnionoxenne pe3b00BBIX 3arTyIIeK

“PEIYKTOPBI CEPHI BG ..ottt h e h e bbbttt et h e et eh e eb e bt e bbbt et e st e st e bt e bt eb e et e eb et et et et et et eieesean
FBG20-0TR et h e a sk etk b et h ekt h etk e h et bkt s ekt ekt ekt h st b et bt b et a et b s b e
-Penyxropsr cepun BF ... .
SPEIYKTOPBI CEPHI B ...ttt et et a et a e bt et eat et e et e st e bt et saeea e a s e bt et e e st e b e eaneea e e anesae e
SPEIYKTOPBI CEPHI BSS ...ttt h e h e bt eh e btk e bt ea b e st e st eh e eb e e bt e bt b e e b et ea e st entes e es e eb e e bt eb e et e b et e b eneeneeneenean
-IIpeaBapUTENBHBIE CTYTEHH PEILYKIIII (Z) ..euvieueetieeeeutenteeuterttenteeatesteeuteeueeseessaeseaseaaseeseenseemeeaseamteeaeaseanseaseenbeentesseenseesbanseenbeeseenbeensesneanseensenneanee 77
-3aJHUH MOAIMIHUKOBBIN IUT B UCTIOIHEHUH CO CTAHIAAPTHBIM MOTOP-PEILYKTOPOM ...oovviurnirrremrerenetesenesesenesesesseneneesesessenessesessesenesnesessesenns 78

-3a/IHMIi TIOIIIUITHUKOBBIH LIIUT B UCTIOJHEHHH C HE3aBHCUMBIM JBUTATEIIEM HJIH B BUJC PEAYKTOPA C BXOTHBIM BATOM ....cc.ervirveeereneeneeneeneaneas 79
-3aHUI TOAIIUITHUKOBEII ITUT B UCTIONIHEHHE C TPEIBAPUTEIBHON CTYTMEHBIO PEIYKITHH Zi ....veeuvevieneeeneeneeeteentesteeseeseenseensesseessesnsesseansesnsesseenes 80

P-7112-BGM-RU-A4 05/24 www.bauergears.com 55



JHeprodgdeKTUBHbIE MOTOP-PEAYKTOPHI

Pabora B ceTy mepeMeHHOro TOKa

56 www.bauergears.com P-7112-BGM-RU-A4 05/24



PenykTop u CMa3ouHble MATEPUAJIBI

CTaHI[apTHbIe MOHTAKHbIC IMO3UIINH

Cepusa BG
— 2
| [11 {
] T [T1
= gEs ] [ o
— I |
] -
Cropona pemyKkropa ((9)] (R (L) (V)] (\")] (H)
MoHTa)kHas TTO3HUITUS H4 H1 H2 H3 \Al V2
Cepus BF
f m T
, l]l\mv]I[l'
3
) (U
) ) (R) L) (¢ (V) (H)
CropoHa peyKTopa ) (R) (L) ) (V) H)
MoHTakHast [IO3ULIHS H4 H1 H2 H3 Vi V2

P-7112-BGM-RU-A4 05/24 www.bauergears.com 57



PenykTop u CMa3ouHble MAaTEePUAJIbI

CTaHnaanoe MOHTAKHO€ ITI0JIO2KCHHE

Cepus BK )
N Ll L
- o @
" 0
% % % %
Cropona penykropa (©) ©) (R) L v) (H)
MoHTaskHast HO3HIHs H1 H2 H3 H4 Vi v2
Cepus BS [ @
1 1
=) [@ %HHVHD@QHW HﬂﬂH Hﬂ%
Cropona penykropa ) (0) (R) L) V) (H)
MoHTaHas HO3HIHs H1 H2 H3 H4 Vi v2

58 www.bauergears.com P-7112-BGM-RU-A4 05/24




PenykTop u CMa3ouHble MATEPUAJIBI

Pacnosioxkenune KJIeMMHOI KOPOOKH

Pacnosioskenne KJIeMMHOI KOPOOKH 1 TUTIOBBIM PACTIONOKEHHEM KIIEMMHON KOPOOKH Y IMTHHAPUYECKUX M TUIOCKHX IIHITMHIPUIECKUX
kaGeabubix BBONOB (BG u BF) MOTOP-PENLYKTOPOB SABIsETCs Tonoxkenue 1. BBoa kabens Bo3MoxkeH co cToposl A unu C.

— )
][]

W\A_
m
Wil (vl

Bparenune niy noBopoT MOTOP-peyKTOpa B IPOCTPAHCTBE PH PA3IMYHbIX BAPUAHTAX yCTAHOBKU
coriacHo DIN 42950 He BiusieT Ha MApKUPOBKY, YKa3aHHYIO BbILIE. YKa3aHUE O PACIIONIOKEHUH
KJIEMMHOIT KOPOOKH 110ipasyMeBaeT MOJIOKEHHE KOPOOKU U KaOeJIbHBIX BBOJIOB OTHOCHTEIIBHO pe-
JIyKTOPa, a He TOJIOKEeHHe B mpocTpancTBe. MonTax cormacHo DIN 42950 ykazpiBaeTcst OTAEIBHO.

P-7112-BGM-RU-A4 05/24 www.bauergears.com 59



PenykTop u CMa3ouHble MAaTEePUAJIbI

PacnosioxkeHne KJIeMMHOI KOPOOKH

Pacnosioxkenue KjieMMHOH KOPOOKH U TUNOBBIM pactoOIOKEHHEM KIEMMHOH KOPOOKH y HUIMHIPHUUECKUX U IIOCKUX IMIMHAPHIECKUX
kaGeabubix BBO1oB (BK u BS) MOTOP-PELyKTOPOB SIBISIETCS MOToXKeHue 1.

BBop kabernst Bo3MoxkeH co cToponbl A uin C.

i/

Bpainenue uiam noBopoT MOTOP-pEAyKTOpa B IPOCTPAHCTBE IPH Pa3INYHBIX BAPUAHTAX CTAHOBKH
corntacHo DIN 42950 e BiusieT Ha MApKUPOBKY, YKa3aHHYIO BbILIE. YKa3aHHE O PACIOIOKEHHU

KJIEMMHOII KOpOOKHM MOZIpa3yMeBaeT MONOKEeHNEe KOPOOKH 1 KaOeIbHbIX BBOJOB OTHOCHTEIBHO Pe-
JIYKTOpa, a He MOJIoKEHUe B rpocTpancTBe. MoHTax coracHo DIN 42950 ykasbiBaeTcs OTAENBHO.

60 www.bauergears.com P-7112-BGM-RU-A4 05/24



Penykrop u CMa304HbIe MaTepUAJIbI
Penyxrop

PanuanbHble 1 oceBble YyCHJIUS HA padodyeM
BaJIy

Jlonycku U mocaaku padoyux BaJoB U
KAHABOK /Il IPH3MATHYeCKO INMOHKH

MoHTa nepeJaouuxX 3J1eMeHTOB

PeuyKTop € IeJIbHBIM BaJIOM

PexykTop ¢ mosibIiM BaJjioM

CoeHeHue co CTA:KHOI My TOI

P-7112-BGM-RU-A4 05/24

PaGoune BaJbl M UX MOAIIUITHUKN BBITOJHEHBI C YYETOM COOTBETCTBYIOIIUX KPYTAIIMX MOMEHTOB.
TouKy TIPUITIOKEHHUSI YCHITHS TIEPEAAFOIIETO EMEHTa PEKOMEH/IYETCSl PAcoyiararh Kak MOXKHO
Oske K OypTHKY Bajia, YTOOBI IPEAOTBPATHTH YPE3MEPHBIN POCT HATPY3KHU 33 CYET BHELIHHX
panuanbHbIX ycuauid. JlomycTuMble 3Ha4EHUs PajuaibHbIX YCUIIUIA, TI0 OTHO- LIEHUIO K LEHTPY
pabodero Baya, MpUBEICHBI B Tabuax moadopa. [Ipu moBkIIIEHHOH 0CeBOi HArpy3Ke
PEKOMEHTYeTCsI IPOKOHCYJIBTUPOBATHCS ¢ HAMM JUISl YTOYHECHHSI.

Pabouwnii Ban 1 BTOpOil KOHEII Basia IBUTATENs], 4 TAK)KE KAHABKA U MPU3MATHYECKAsI [IIMTOHKA BbI-
TIOJHAIOTCS B COOTBETCTBUU O cieqytomumu cranaapramu DIN n ISO:

LeabHbI BaJ

Jluamerp Basa 10 D =50 mm cormacuo ISO k6
(DIN 748 nucr 1) cBbie D = 50 mm
cormmacHo ISO m6 (DIN 748 mmct 1)

KanaBka Ju1st NpU3MaTH4eCKOi IITOHKH ISO P9 (DIN 6885 nucr 1)
BpricoTa npu3MaTHueCcKOi MIMOHKU ISO h9 (DIN 6885 nuct 1 u DIN 6880)
OTBepcTHe 3aKa3unKa ISO H7

IToJsblii BaJI CO IIMOHOYHBIM NMA30M

Jlnametp orBepcTHA ISO H7 (DIN 748)

KanaBka juist npu3aMaTuuecKoi MIMOHKH ISO JS9 (DIN 6885 sucr 1)

BeicToTa NpU3MaTHYecKO IIMTOHKH ISO h9 (DIN 6885 nuct 1 u DIN 6880)
Bau 3aka3unka ISO h6

oublii BaJ 1151 coefnHenus cTsizkHoii mydroii (SSV)

Buemnuii quamerp ISO £7

BHyTpenuuii nuamerp ISO H7
Ban 3axa3unka ISO h6
Ykaszaunmue:

B peaykropax, HCTIONIB3YIOIINX PEAKIIMIO Ha KPY TSI MOMEHT rocpeacTBoM duanna (kox 2.; 3.;
4.; 7.; 8.) WM MOMEHTHOTO pbr4ara (kof 5.), CTOpOHa, Ha KOTOPOH pacrojaraeTcst ornopa (peaxkuus
Ha KPS MOMEHT), TOJKHA HAXOAUTLCS CO CTOPOHBI BO3/ICHCTBHUSI PaJHaIbHOIO YCHIINS HA
pabounii Baxn (cM. «Pe3unHOBbIe Oydeps! it MOMEHTHOTO phidaray)! [lokamyiicTa, IPOKOHCYIBTH-
py#iTech 1o HOBOLY IPYTUX MCIIOIHEHUI.

Hacanky nepenarommx sIeMeHToB Ha pabouuii Bal HEOOXOAMMO IPOM3BOIANUTD aKKypaTHO U IO
BO3MOKHOCTH C IIPUMEHEHUEM OTBEPCTHsSI C Pe3bOOBBIMH OTBEPCTUSIMU B TOPLIEBOH YacTH Baja,
npexycMoTpeHHoro [uist 3toi nenu o DIN 332. Kak nokasbIBaeT OIBIT,

1esIeco00pa3HO HarpeTh HACAKMBAEMYIO [IETalb 10 Temreparypsl npumepHo 100 °C. Pa3mep
OTBEpCTHs oInpezelsiercs B coorercTuu ¢ ISO H7.

V peayKTopoB ¢ ABYXCTOPOHHHMM LIEIbHBIM BajaoM (KO pEdyKTOpa -.3/) IpH yCTaHOBKE 00enX
MPU3MAaTHYECKUX LIMOHOK B OIHY JIMHHIO, OCYLISCTBIISICTCS C YUYETOM J0IMYyCKOB coracHo DIN
7168, creneHb TOYHOCTH “TOUHAT®.

TTombrit Ban Kak IpaBujIO IPUBOAUT B JICCTBYE LIEJIbHBINA BaJI BEJIOMOIO MEXaHHU3Ma.

PemykTop HOMKEH yCTaHABIMBATHCS TaK, YTOOBI HE BO3HUKAIIO YPE3MEPHBIX MEXaHIIECKUX Ha-
NPSDKCHUIN 1 IOJDKEH OBITh 3aKperieH B 0CEBOM HarpasieHuu (Hanpumep, cM. «IIprucrocobnenus
JUTSI MOHT@Ka M YACP)KaHHs PELYKTOpa C MOJBIM BaoM»). Eciu MOJIbIi Ba HApaBiIAT BEAOMBII
WITH, €CIIH [0 KAKUM-JT00 TIPUYMHAM TPeOyeTCst M3MEHUTH JOIYCK paaualbHOi COOCHOCTH OT-
HOCHUTEJILHO TOYKHU OIOPHI peAyKTopa (HanpuMep, (raHia), He0OX0ANMO 3apaHee COrIacoBaTh 3TO
C U3TOTOBHUTEIIEM.

ITpu ucnonp3oBanuu CTHKHBIX My(QT (SSV) co cTynuIpl 63 KaHaBKU Ha IVIAJKUHA BaJl MOXKET
nepenaBaThest OObIION KpyTsiiii MoMeHT. CoeiMHEeHne Co CTsHKHOU My(dToi (ukcupyercs win
ocnabsgeTcst ¢ MOMOIIBIO 0OBIYHBIX 60nTOB. Takoe CoeTMHEHNE SBISETCS UICAIbHBIM JIOIIOTHE-
HHMEM K Haca)KMBaeMOMY Ha BaJl pefyKkropy. [Ipu Hajuiexkameit nocajke 1 MOHTaxe MaKCUMallb-
HOE 3HaYeHUE KPYTALIET0 MOMEHTA y BBIOPAHHBIX CTSKHBIX MYy(T BBIIIE HAYAIBHOTO ITyCKOBOTO
MOMEHTA COOTBETCTBYIOIIMX JBHTaTele, KITacCHHUIMPYEMBbIX KaK CTaHIapTHBIC (COOTBETCTBHE
THUIOPA3MEPOB CTSHKHBIX My(T cM. TaBbl 11, 12, 13, nononuurenbHblil rabapUTHBINA yepTex
«CrsoxHast mydTa (SSV)».

vaw.bauergears.oom 61



PenykTop u CMa3ouHble MAaTEePUAJIbI

Penykrop

MoMeHTHBIH pbIyar

Pexomenaaumnu no MOHTAKY
HaCaKUBaE€MbIX PEIYKTOPOB C MOJIbIM
BAJIOM U KAaHABKOM 1151 npmMaanecxoﬁ
IIIMMOHKH

BenTnisinusi pe1yKTopoB

YniorHeHusi Ha padouem Bay

62 WWW. bauergears.com

YV Haca)XMBaeMbIX Ha BaJl MOTOP-PEILYKTOPOB PEAKTHBHBII MOMEHT JIOJDKCH

KOMITCHCHPOBATBCS 3@ CYET MOAXOSIIEr0 MOMEHTHOTO pbruara. [linockue

[UIIHAPAYECKIE MOTOP-PELYKTOPHI B CTAH-TAPTHOM KOMIUICKTAINH ITOCTABIISIOTCS C JINTHIM B
KOpIyCc€ MOMCHTHBIM pbIYaroM. TTo xenaHuIO 3aKa3uyrMKa KOHUYECKHUE U YECPBAYHBIC
MOTOP-PEIYKTOPBI MOTYT ITOCTABJIATHCS C IPUBHHYCHHBIM MOMEHTHBIM PhIYaroM.

Heo06xoamuMo cIeuTh 3a TeM, YT00BI MOMEHTHBIN phIYar He CO3aBall HeJOIyCTUMO BEICOKHX YCH-
JIMH CAEPKUBAHMS, HAIPUMED, 110 IPUYMHE BPALEHHs BEAOMOI0 Baja ¢ OUeHHEM.

CrauiikoM 00JIbIIO# JTFO(T MPH BKIFOUYEHUH MM PEBEPCE MOXKET BBI3BATH KpaliHe

BBICOKHUE YIapHEIC MOMEHTHI. 10 3TOM MpHYHHE PEeKOMEHyeTCsl HCIOIb30BaTh

HpeBAPUTENILHO HANPSDKEHHbBIE, aMOPTU3UPYIOLIHE PE3UHOBBIC AeMeHThI. [1pu ucnonHennu

C MOMEHTHBIM PBIYaroM, 5TH PE3MHOBBIE Oy(epbl BXOST B CTaHIAPTHBIH 00bEM IOCTABKH (CM.
masl 11, 12, 13, nononHutensHbli rabapuTHblil uepTex «Pe3nHoBbie Oydeps! Uit MOMEHTHOTO
pBIdaray).

(1) HacakuBaHHe 10JIOTO BaJia HAa BAJI 3aKa34NKA.
Ilnunbka (d) BBUHYMBaETCS B pe3b00BOE OTBEPCTHE B TOPLIEBOIT YaCTH BEIOMOTO
Basia. [Ipu momormu aucka (b) U CTOMOPHOTO KOJbLA (C), PEAYKTOP C MOMOILIBIO FaiKH
HaCa)XMBAeTCs Ha BaJl.

(2) 3akpenJienue o ocu.
Jluck (b) nepeBopaynBaeTcs 1 ¢ HOMOUIBIO KPEHEHKHOTo 00iTa (a) MPUKUMAeTCs K
CTOTIIOPHOMY KOJIbILY (C).

(3) JdemoHnTaxk
Coemuuk (f) momeraercst MeXI1y TOPLOM Bajla U CTOIIOPHBIM KOJIBIIOM (C). YIIOHPBIi 60T (€)
JIaBHUT Ha TOpEIl BaJla ¥ CTATUBAET PEIYKTOp C BaJa.
[Tpu HEOOXOAMMOCTH MOXKHO 3aKa3aTh pabovne YepTekr Ha BCe HEOOXOIUMBIC ACTAITH.
Kpenexusiit 60t (a), uck (b) # CTONOPHOE KOJIBIIO (C) HE BXOIST B CTAHIAPTHBIM KOMILICKT U
MIOCTABJISIFOTCS 110 3aKas3y.

Bosee noxpoOHbIe JaHHBIE VIS TUIOCKUX LIMIIMHAPUYECKHUX, KOHMYECKUX U YePBIYHBIX
penykropoB (cM. riasel 11, 12, 13, nononuurtenbHbIil rabaputHbIi ueprex «IIpucrnocodienus st
MOHTaKa U yIepKaHUs peIyKTOpa C HOJIBIM BaJIOM»)

PemyKTOpbI MOCTaBIAIOTCS B MOTHOCTHIO TEPMETH3UPOBAHHOM BHJIE, IIOTHOCTHIO

3allUIIEHHOM OT HEraTHBHOIO BO3JCHCTBUSI OKpy XKaromel cpensl. s peayKTopos ¢

OOJIBIIMM KOJIMYECTBOM Macja MM B BBICOKOTEMIIEPATYPHBIX MCTIOJIHEHUSIX,

yCTaHaBIMBAETCS BO3MYIIHbIH KianaH. [Ipu HeoOX0AUMOCTH B OOJNBIIMHCTBE CIIy4aeB MOXKHO, B
3aBHCUMOCTH OT MOHTa)KHOM IO3UIIMH, 3aMEHUTD Pe3b00BYIO IPOOKY, HE 3arpsA3HEHHYIO MAcIIOM,
BO3/yLIHBIM KJIATIAHOM.

IMonoxenue pe3pbOOBBIX 3aMIyLIEK - CM. IIaBy 5 «Pe3b00BbIe 3anTyIIKu»
Bce penyxropsl, HauuHas ¢ tunopasmepa 10, 1o 3aka3sy U 3a JOIOIHUTENbHYIO ATy
MOT'YT IOCTABJIATHCS C IBOMHBIM YIUIOTHEHUEM Ha paboueM Bally, YTO HAMJIy4IIHM 00pa3oM

3apEKOMEH/I0BAIIO ce0st TPU PACTIONOKEHUH pabovero Baja BHU3 WM AJIs 3aLUTHI OT
BHEUIHHUX (DAKTOPOB.

P-7112-BGM-RU-A4 05/24



PenykTop u CMa3ouHble MATEPUAJIBI

CMma3zo4HbIe MaTepHAJIbI

TIpHBOIBI MOCTABIIAIOTCS € 3aBOJIa TOTOBBIMH K AKCILTyaTallMi CO CMa3Koi peayKTopa.

CTaHZapTHO PeNyKTOPB! MIPUTOMHBI I SKCIUIyaTallUM IIPU TEMIepaType OKPY)KaroIlel cpelpl OT
-20 °C no +40 °C. KonuuecTBo cMa3KM ONTHMAIbHO COOTBETCTBYET MOHTAXKHOMY HOJIOKEHHIO, U
ykasbiBaeTcs Ha GpupMeHHOH Tabnuuke apuraresis. CopT CMa30uHOro MaTtepualla ykaszaH B HHCTPYK-
LMY 110 3KCIUTyaTanuy. CMa304Hble MaTepUasl [ JPYTHX AUAIAa30HOB TEMIEPATyp MU IS 0CO-

PeKOMeHZ[yeM];Ie CMa304YHbIC MaTePHUAJIbI

OBIX CIIydaeB IKCILTyaTal[ly MOCTABIISIOTCS 10 3aKa3y.
B cnenyromieii Tabauie nmpuBeIeHbl 0COOCHHO XOPOILO 3apEKOMEH/IOBABIINE celsi peyKTOPHBIC
maciia EP ¢ 3amuroi ot u3Hoca:

IIpousBoauTean Buj cma3zouHoro marepuasna
MunepajbHOe MacjI0 CHHTeTHYEeCKO0e MAC/I0 USDA H1 maciio
ISO VG 220 I1SO VG 68 I1SO VG 220 I1SO VG 460 I1SO VG 220
CrangapTHOe HuskoremrneparypHoe CrangapTHoe CraHnapTHOe IMumeoe
MacJyo s MacJo aias Macio aisa MacJio ajias MacJao s
PELYKTOPOB cepuit PEILyKTOPOB cepHii PELYKTOPOB cepHii PEILyKTOpOB cepHii PELYKTOPOB cepuit
BF06-BF90 BF06-BF90 | BKO06-BK90 BS02-BS10 BS20-BS40 BF06-BF90
BG04-BG100 BG04-BG100 | BM09-BM40 BK06-BK10 BK17-BK50 BG04-BG100
BK60-BK90 BS02-BS40 BM09-BM40 BM20-BM40 BK06-BK90
BeicokoTemneparypHoe BricokoTeMIniepaTypHoe BM09-BM40
Macyo Jyist MacJIo s BS02-BS40
PenyKTOpOB cepuit PELYKTOPOB cepHii
BS02-BS10 BS20-BS40
BK06-BK10 BK17-BK50
BF06-BF90 BM20-BM40
BG04-BG100
BK60-BK90
BM09-BM10
AGIP BLASIA 220 B B BLASIA S 220 BLASIA S 460 B
[1302 08| [13 02 06] [13 02 06]
BECHEMRHUS 89 STAROIL G 220 B BN BERUSYNTH EP 220 BERUSYNTH EP 460 BERUSYNTH EP 220 H1
. [1302 08| (13.02.06] [13 02 06] [13 02 06] [13 02 06]
_— ALPHA EP 220 ALPHASYN PG 220 ALPHASYN PG 460
castroL (&Castrol| 11302 08] [13.02 06] [13 02 06] OPTILEB GT 220
— ALPHA SP 220 OPTIGEAR 800/220 OPTIGEAR 800/460 (CLP-HC)
[1302 08| Ahasyn T68 [13 02 06] [13 02 086] [13 02 06]
OPTIGEAR EP 220 [ﬁg Oé 06] — OPTIGEAR 1300/220 OPTIGEAR 1300/460 OPTILEB GT 1800/220
[1302 08| [13 02 06] [13 02 06] (CLP-PG)
OPTIGEAR 1100/220 ALPHASYN GS 220 ALPHASYN GS 460 [130208]
[130208] [13 02 06] [13 02 06]
Meropa 220
CHEVRON [1302 08| _ o
GEARTEX EP-A Meropa Synlu- | - \eropa Syniube WS 220 Meropa Synlube WS 460 Chevron lubricating
— be WS 68 oils FM 220 (USA)
SAE 85W-90 [13.02.06] [13 02 06] [13 02 06] (13 02 06]
[13 02 06]
= RENOLIN CLP 220
FUCHS FUCHS [13 02 08]
b RENOgSPCJE;PF 220 RENOLIN UNI- | RENOLIN RENOLIN RENOLIN CASSIDA FLUID GL 220
(1302 0] SYN CLP 68 PG 68 PG 220 PG 460 (13 02 06]
RENOLIN CLP 220 PLUS [13 02 06] [130206] (13 02 06] (13 02 06)
[1302 08|
. . KLUBEROIL 4UH1-220 N
KLUBER KLUBEROIL GEM 1-220 N 3 SP;L,\‘UTE:_'ESH KLUBERSYNTH GH 6-220 | KLUBERSYNTH GH 6-460 (30208
[JEoBErR [13 02 08] 680 [13 02 06] [13 02 06 KLUBERSYNTH UH1 6-220
[13 02 06] [13 02 06]
.
MOBIL MOblI MOBILGEAR 600 XP 220 MOBIL MOBIL SHC Gear 220 MOBIL SHC Gear460 MOBIL SHC GIBUS 220
(1302 0] SHC 626 — [13 02 06] [13 02 06] (13.0206]
[13 02 06] MOBIL SHC 630 MOBIL SHC 634
[13 02 06] [13 02 086]
I Gearol 220
OEST EEI‘I (1302 06] _ _ _ _ _
SHELL OMALA S2 GX220 B B OMALA S4 WE 220 OMALA S4 WE 460 _
[130208] [13 02 06] [13 02 06]
NEVASTANE SL220
TOTAL CARTER EP 220 [13 02 06]
[130208] B B CARTER SY 220 CARTER SY 460 NEVASTANE EP 220
CARTER XEP 220 [13 02 06] [13 02 06] [13 02 06]
ToTau [13 02 06] NEVASTANE SY 220
[13 02 06]
WINTERSHALL SRS ﬁg%%ﬁg’;‘ 220 - - - - -

[....] Kon EBpomneiickoro karanora orxonos (Pemrenne 2001/118/EG)

P-7112-BGM-RU-A4 05/24

WWW. bauergears.oom

63



PenykTop u CMa3ouHble MAaTEePUAJIbI

CMa3o4HbIe MaTepHAJIbI

KosinuecTBO cMa304HOTO marepuaJjia

64

WWW. bauergears.com

Buumanue:
CHHTETHYECKHE PelyKTOPHBIE Maclia Ha OCHOBe mosurinkons (Hampumep, PGLP ...)
YTHIM3UPYIOTCS OTACIBHO OT MUHEPAJIbHBIX Macel Kak 0co0ble OTXOIbI.

Ecmu Temmepatypa okpykaromieii cpenbl He omyckaercst Huxke -20 °C, To B COOTBETCTBUH C MEKIY-
HApOJHBIM olpesieNienreM kinacca Baskoctu rpu 40 °C cornacuo ISO 3448 u DIN 51519 pexomen-
JtyeTcs UcIoib3oBath kiacc Bsa3koctu SO VG220 (SAEY0), B Ceepnoit Amepuke - AGMA 5 EP.

[Ipu Gosee HU3KOH TeMITEpaType OKpYIKaIOIIei cpebl HeOOXOMMMO HCIIOJIB30BAaTh MAC/Ia MEHbIICH
BSI3KOCTH C COOTBETCTBEHHO JIYUIINMH XapaKTePHCTHKAMU IIPH IycKe, Harpumep, macio PGLP
kiacca Bs3koctu VG68 (SAES0) min AGMA 2 EP. Hcnonb3oBanue

3THX COPTOB MOJKET IOTPEOOBATHCS TAKXKE YKE B ANANA30HE TEMITEPATyp, OJIM3KHX K TOUKE
3aMep3aHHsl, €CIIH ITyCKOBOIl MOMEHT MPUBO/A ObLII YMEHbIIEH IS TUIABHOTO MyCKa WIH €CIIH
JIBUT'ATENIb UMEET OTHOCUTEIILHO MaJIyI0 MOILIHOCTb.

KonnuecTBo cMa304HOro MaTepuaa, ONTUMAIbHOE JUL IPELyCMOTPEHHOM KOHCTPYKIUHU, YKa3aHO
Ha (PUPMEHHOI TabINYKe C MACIOPTHBIMU JaHHBIMH JABUTATeNsl (CUMBOI “MacieHka”). Bo Bpemst
3a1paBKU HEOOXOAUMO CJIEJIUTh, YTOOBI B 3aBUCUMOCTH OT MOHTAXHOT'O ITOJIOXKEeHHs ObLIa
obecneyeHa HaIeKHAs CMa3Ka PACIOI0KEHHbIX BBEPXY IIECTEPEH U MOIIIMIHIKOB KaYeHHS. .

P-7112-BGM-RU-A4 05/24



PenykTop u CMa3ouHble MATEPUAJIBI

CMma3zo4HbIe MaTepHAJIbI

KosinuectBo cMa3ku uist peaykropos cepuu BG

HagecHoli kopiryc ¢ duiaHmeM, pe3bO0BEIME OTBEPCTHAMH WIH OOKOBBIMH JIAIIaMU

Drnanen (Kox -2./Kop -3./Kox -4./Kon -7.)
Jlana ¢ pe3b6oBbMu oTBepeTHsiMU (Koa-6.)
Jlana co ckBo3HbIME oTBepcTusimu (Kox -9.)

Kopryc ¢ pe3sboBbivu orBeperusimu (Kog -8.)

9 LI ﬂ
7 N[O
Kopnyc ¢ nanoit
Jlnuras mama co ckBosusIMu oTBepeTHsMu (Kog -1.)
Q — 0
B NP
0
Tun penyxropa H4 H1 H2 H3 VA1 V2
* 0,03 0,03 0,03 0,03 0,55 0,55
BG0O4
- 0,05 0,05 0,05 0,05 0,1 0,05
* 0,05 0,05 0,05 0,05 0,08 0,08
BG05
- 0,08 0,08 0,08 0,08 0,16 0,8
* 0,08 0,08 0,08 0,08 0,15 0,15
BGO6
b 0,12 0,12 0,12 0,12 0,24 0,15
* 0,65 0,65 0,65 0,85 1,05 0,85
BG10
** 0,45 0,45 0,45 0,6 0,75 0,6
BG15 b 0,4 0,4 0,4 0,35 0,62 0,55
* 0,8 0,8 0,8 1,1 1,4 1,1
BG20
b 0,6 0,6 0,6 1,0 1,15 0,9
* 1,0 1,0 1,0 1,7 2,4 1,6
BG30
** 1,0 1,0 1,0 1,7 2,3 1,7
* 1,7 1.7 1,7 2, , 2,1
BG40 ° 85
** 1,7 1,7 1,7 2,5 3,5 2,1
* 3,0 3,0 3,0 4,5 55 3,3
BG50
- 3,0 3,0 3,0 4,5 55 3,3
* 55 55 5,5 7,0 10,9 6,4
BG60
. 55 55 55 7,0 10,9 6,4
BG70 6,5 6,5 6,5 8,0 13,5 9,0
BG80 11,0 11,0 11,0 11,0 22,5 15,0
BG90 19,0 19,0 19,0 19,0 40,0 26,0
BG100 35,0 35,0 55,0 50,0 66,0 50,0

* Kopriyc ¢ ¢uanuem
** Kopryc ¢ nanoi

KonnyecTBo cMa3ku B JUTpax

P-7112-BGM-RU-A4 05/24 www.bauergears.com 65



PenykTop u CMa3ouHble MAaTEePUAJIbI

CMma3zouHbIe MaTepUaJIbI

KosinuectBo cmMa3ounoro marepuaia aiass BG20R

Tun penykropa H4 H1 H2 H3 \al V2

BG20R 0,8 1,0 0,8 1,4 1,65 1,0

KonuuecTBo cMa3ku B JuTpax

66 www.bauergears.com P-7112-BGM-RU-A4 05/24



PenykTop u CMa3ouHble MATEPUAJIBI

CMma3zo4HbIe MaTepHAJIbI

KonmuecTBo cma3kn 17151 peqykTopos cepun BF

Tun penykropa H1 H2 H3 H4 V1 V2

BFO6 0.25 0.25 0.25 0.37 0.35 0.3

BF10 0.85 0.85 0.85 1.1 1.45 1.5

BF20 1.3 1.3 1.3 1.7 2.2 2.25
BF30 1.7 1.7 1.7 2.2 3.2 3.0
BF40 2.7 2.7 2.7 3.5 4.9 4.8
BF50 3.8 3.8 3.8 5.0 6.7 6.7
BF60 6.7 6.7 6.7 9.0 12.3 12.0
BF70 12.2 12.2 12.2 16.0 242 21.8
BF80 17.0 17.0 17.0 21.0 32.2 27.5
BF90 32.0 32.0 32.0 41.0 62.0 53.0

KonuuecTBo cMa3ku B JuTpax

P-7112-BGM-RU-A4 05/24 www.bauergears.com 67



PenykTop u CMa3ouHble MAaTEePUAJIbI

CMma3zouHbIe MaTepUaJIbI

KonmuecTBo cma3kn 1711 penykropos cepun BK

0
; UU( L [0
=] LU 1]
(
Tun penykropa HA1 H2 H3 H4 \al V2
BKO6 0,15 0,23 0,29 0,31 0,18 0,23
BK10 0,83 0,83 0,92 1,75 0,92 0,92
BK17 1,0 1,7 1,8 2,6 1,3 1,8
BK20 1,5 1,5 1,6 2,9 1,65 1,65
BK30 2,2 2,2 2,3 4,4 2,4 2,4
BK40 3,5 3,5 3,5 7,0 3,7 3,7
BK50 5,8 5,8 5,8 11,5 6,0 6,0
BK60 6,0 8,7 6,9 12,0 8,6 8,6
BK70 10,2 15,0 11,5 20,5 13,5 14,5
BK80 18,0 25,5 19,0 37,0 23,5 25,5
BK90 33,0 48,0 36,0 69,0 45,0 48,0
KomnuecTBO cMa3ku B JIMTpax

68 www.bauergears.com

P-7112-BGM-RU-A4 05/24



PenykTop u CMa3ouHble MATEPUAJIBI

CMma3zo4HbIe MaTepHAJIbI

KosinuecTBo cMa3ku uIst peykTopoB cepuu BS

Tun penykropa H1 H2 H3 H4 V1 V2
BS02 0,06 0,06 0,06 0,06 0,06 0,06
BS03 0,17 0,17 0,17 0,17 0,17 0,17
BS04 0,11 0,17 0,11 0,2 0,11 0,11
BS06 0,24 0,36 0,24 0,45 0,24 0,24
BS10 0,9 1,3 0,9 1,6 0,9 0,9
BS20 1,5 2,1 1,5 2,7 1,5 1,5
BS30 2,2 3,0 2,2 3,8 2,2 2,2
BS40 3,5 4,7 3,5 6,0 3,5 3,5

KonunuectBo cma3ku B JIaTpax

P-7112-BGM-RU-A4 05/24 www.bauergears.com 69



PenykTop u CMa3ouHble MAaTEePUAJIbI

CMma3zouHbIe MaTepUaJIbI

KosnyecTBo cMa3 11 npeaBapuTeabHOI cTaguu (Z)

]

R W

b J k)

r

BF

BG

H4

H1

H2

VA1

V2

BK

BS

H1

VA1

V2

H4

H3

Tun penykropa

BG10Z
BK10zZ

BF10Z
BS10Z

0,10

0,05

0,12

0,07

0,16

0,07

BG20Z
BK20Z

BF20Z
BS20zZ

0,15

0,07

0,19

0,17

0,27

0,10

BG30Z
BK30Z
BM30Z

BF30Z
BS30Z

0,2*

0,10

0,35

0,22

0,35

0,19

BG40z
BK40Z
BM40Z

BF40Z
BS40z

0,32%

0,17

0,50

0,37

0,6

0,32

BG50Z
BK50Z

BF50Z

0,5

0,3

0,92

0,7

1,15

0,5

BG60Z
BK60Z

BF60Z

0,9

0,5

1,55

1,1

2,0

0,7

BG70Z
BK70z

BF70Z
BF80z

1,2

0,6

1.8

1,6

2,4

1.4

BG80Z
BK80Z

BFO0Z
BG100Z

3,1

1,3

4,0

2,6

52

2,0

BG90Z
BK90Z

4,2

1,6

54

3,5

7,7

3,0

*: y BM30Z/BM40Z cma3ka npeaBapuTeIbHOM CTYIIEHH IPOXOAUT Yepe3 IIaBHBIN PEIYKTOP.

KonnuecTBo cma3ku B JUTpax

70

www.bauergears.com

P-7112-BGM-RU-A4 05/24




PenykTop u CMa3ouHble MATEPUAJIBI

CMma3zo4HbIe MaTepHAJIbI

KoamnuecTBo cMa3ku 1Jist MMPOMEKYTOUHBIX PEAYKTOPOB

Omnpenenenre NonoxeHus kaemMmHon kopoOku (KLK)
Ionoxenne KLK st peykropa ¢ npeBapuTEIbHOI CTYHICHBIO TO e, YTO ISl OOBIYHOTO PEeLyKTOpa

iE et

Pexyxrop BG, BF - eciu THIIOBOE TIONTIOMKEHHE KIEMMHOM KOPOOKH I -> TonoskeHHe KIEMMHOM KOpoOKH I 1 71 MPOMEKYTOUHOTO PEXyKTOpa

Penykrop BK, BS - eciu THIIOBOE 10JI0XKEHHE KJIEMMHOM KopoOku 11 -> mosoxeHne kieMMHO# kopoOku 11 u 11t IpoMesKyTOYHOTo peyKropa

= s BF H4 H1 H2 H3 Vi1 V2
g o
5 B
[Se
gz BG B3/B5 B6 B7 B8 V5/H5 V6/H6
5 &
I o
£5 BK
g3 H1 VA V2 H2 Ha H3
= = BS
O0603HaYCHUE THIA IBOWHOTO PEIyKTOpa
BGO6GO4
0,03 0,03 0,03 0,03 0,05 0,05
BKO6GO4 BS06G04
BG10G06 BF10G06
0,08 0,08 0,08 0,08 0,15 0,15
BK10G06 BS10G06
BG20G06 BF20G06
0,08 0,08 0,08 0,08 0,15 0,15
BK20G06 BS20G06
BG30G06 BF30G06
0,08 0,08 0,08 0,08 0,15 0,15
BK30G06 BS30G06
BG40G10 BF40G10
0,65 0,65 0,65 0,85 1,05 0,85
BK40G10 BS40G10
BG50G10 BF50G10
0,65 0,65 0,65 0,85 1,05 0,85
BK50G10
BGE0G20 BF60G20
0,8 08 0,8 1,1 1,4 1,1
BK60G20
BG70G20 BF70G20
08 08 0,8 1,1 1,4 1,1
BK70G20
BG80GA40 BF80G40
1,7 1,7 1,7 25 3,3 2,1
BK80G40
BGYOGE0 BFI0GS0
3,0 3,0 3,0 45 55 33
BK90G50 BG100G50

KonnuecTBo cMa3ku B JUTpax

P-7112-BGM-RU-A4 05/24 www.bauergears.com 71



PenykTop u CMa3ouHble MAaTEePUAJIbI

Pe3b00BbIe 3ar1yIKH

Pacnosiosxkenne pe3b00BBIX 3arTylIeK
-Pexykropsl cepun BG

A ow M F

A
!

scfux W t /EN
B

| N A
1 (D
i !
> | &
o E <t M
[
[ ] _ :Tg W
!A | S J
E! ®
M B J _

T Al B | ¢ | b E|Flcg|H|]J][K|[N]JO[P|a] M
BG10 |Kopmyc ¢ namoit Ta6.I-ra0.111, pazmep B.10 33 | 42 | 48 |415] - - - - - - M10x1
BG10 |Kopmyc ¢ pnaniem g Ta6.I-ta6.111, pasmep B.10 27 - 73 - - - - - - - M10x1
BG15 |Kopmyc ¢ nanoi E Ta6.1-ta0.111, pazmep B.10 - - - - - - - - - - -
BG20 |Kopmyc ¢ nanoi § Ta6.1-ra0.111, pazmep B.20 - 47 - |625| - - - - - - M10x1
BG20 |Kopmyc ¢ duanuem :é‘ Ta6.I-tab.111, pasmep B.20 - 28 - 68 - - - - - - -
BG30 |Kopmyc ¢ mamoit £ | Ta6.I-1a6.111, pasmep B.30 - 54 - 58 - - - - - - M10x1
BG30 |Kopmyc ¢ duanuem g’ Ta6.1-ta0.111, pazmep B.30 - 58 - 48 - - - - - - M10x1
BG40 |Kopmyc ¢ manoi E Ta6.1-ta0.111, pasmep B.40 - 75 - 48 - - - - - - | M14x1,5

8
BG40 |Kopmyc ¢ ¢pmanuem | x | Ta6.I-ta6.I11, pasmep B.40 - 75 - 48 - - - - - - | M14x1,5
BG50 |Kopmyc ¢ manoi § Ta6.I-tab.111, pasmep B.50 - 53 - | 100 | - - - - - - | M14x1,5
BG50 |Kopryc ¢ duanuem i Ta6.1-ta6.111, pasmep B.50 - 53 - 100 | - - - - - - | M14x1,5
BG60 |Koprmyc ¢ manoii 2 | Tab.I-tab 111, pasmep B.60 - 70 - | 119 - - - - - - | M20x1,5
BGB0 |Kopmyc ¢ duanuem % Ta6.1-1a6.111, pasmep B.60 - 70 - 119 - - - - - - | M20x1,5
BG70 'é Ta6.1-1a6.111, pasmep B.70 - 1108 - 86 | 204 | 95 - - - - | M20x1,5
BG80 é Ta6.I-1a6.111, pasmep B.80 - |1338| - | 110|237 [ 111 | - - - - | M20x1,5
BG90 E Ta6.I-1ab.111, pasmep B.90 - | 165 | - | 124|297 | 140 | - - - - | M24x1,5
BG100 Ta6.I-1a6.111, pasmep B.80 - 1202 | - | 128|420 | 165 | 135 | 263 | 202 | 293 | M24x1,5

M = Pe3bboBbIe 3armymiku cornacHo DIN 908
Pasmeps! B MuummmeTpax (M)

M* = pasMep 1 MoJoXkeHHe pe3b00BOIT 3arTy KK CMOTPUTE Ha cTpaHuIe 78.

72 www.bauergears.com P-7112-BGM-RU-A4 05/24



PenykTop u CMa3ouHble MATEPUAJIBI

Pe3b00BbIe 321y IIKH

Pacnooikenne pe3bGOBBIX 3arTyIIeK
-BG-20-01R

M*

7A
f
(
@\Hf/
=%
8l
—
K

— )
J
— D — M* L - M
- ;
Tun A B C D G H J K M
BGZO:O 1R PosnukoBblIii CM. TIOJIOXKEHHE Pe3bOOBBIX 3arIyIleK Ha 485 515 45 715 M10x1
KOHBelep nepenHeM mute Tab.I-1a6.111, pasmep B20

M = Pe3bboBble 3anmymuiku cornacHo DIN 908
Pasmeps! B MuummmeTpax (M)

M* = pasMep 1 MoJoXkeHHe pe3b00BOIT 3arTy KK CMOTPUTE Ha cTpaHuIe 78.

P-7112-BGM-RU-A4 05/24 www.bauergears.com 73



PenykTop u CMa3ouHble MAaTEePUAJIbI

Pe3b00BbIe 3ar1yIKH

Pacnosiosxkenue pe3b00BBIX 3ar1yIeK
-Pexykropnl cepun BF

A
M*
L - n
O @ | ‘ —
/ — BAURE E
| | E &m
]i —~—| — “ N
— j/— |
| | O]
[m) L
_ [
“L< = \#
M*
B
Tom A B | © p | E | F G H M
BFO6 ITo 3ampocy
BF10 B oo Ta6.I-1a6.111, pasmep B.10 64 65 97 o8 M10x1
— =
BF20 \§ g | Ta6.I-tab.IIl, pasmep B.20 77 70 115 30,5 M10x1
2 5
BF30 g i Ta6.I-1a6 111, pasmep B.30 88 82 125 36,5 M10x1
BF40 £ & |Ta6.l-raG.IIL pasvep B.40 100 86 141 33 | M14x1,5
BF50 % E Ta6.I-1a0.111, pasmep B.50 120 105 165 42,3 M14x1,5
BF60 ‘E S Ta6.I-1a6.I1I, pasmep B.60 140 145 200 50,5 M20x1,5
Q
BF70 £ & | Tabl-rab.IIl, pasmep B.70 165 177 235 52,5 | M20x1,5
BF80 5@ Ta6.I-1a6.I1I, pasmep B.70 145 148 255 123 M20x1,5
BFOO Ta6.I-1a0.111, pasmep B.80 155 176 347,5 260 M24x1,5
M = Pe3bboBbie 3armymiku cornacHo DIN 908
Pa3meps! B Munmerpax (M)

M* = pasMep 1 MoJoXkeHHe pe3b00BOIT 3arTy KK CMOTPUTE Ha cTpaHuIe 78.

74

www.bauergears.com

P-7112-BGM-RU-A4 05/24



PenykTop u CMa3ouHble MATEPUAJIBI

Pe3b00BbIe 321y IIKH

Pacnosiosxkenue pe3b00BBIX 3ar1yIeK
-Pexykropnl cepun BK

BK10 - BK50

m

(1)

D . e N
E&?g o¢w§§r@%§ %

L

BKG60 - BKOO

M*

e m N
pES =

(] N e R =
= E | =)

D

T A B | ¢ | o | E | F | 6 | H | M
BKO6 ITo 3ampocy

BK10 E e Ta6.1-ta6 111, pasmep B.10 62 32,5 - - M10x1
BK20 § § Ta6.I-ta6 111, pasmep B.20 73,5 37,5 - - M10x1
BKB0 g ‘;:( Ta6.I-1a6.111, pasmep B.30 80 43 - - M10x1
BK40 % :‘; Ta6.I-1a6.111, pasmep B.40 88 49 - - M14x1,5
BK50 % 'E Ta6.I-1a6.111, pasmep B.50 118 74 - - M14x1,5
BK60 g § | TabltaG.Il, pasvep B.60 - - 93 87 | M20x1,5
BK70 8,* £ | Ta6.I-a6.I1 pasmep B.70 - - 137 95 M20x1,5
BK80 5 e Ta6.I-1a6.111, pasmep B.80 - - 150 117 M20x1,5
BK90 Ta6.I-1a6.111, pasmep B.90 - - 208 135 M24x1,5
M = Pe3b6oBbIe 3anmyniku cornacio DIN 908

Pazmeps! B MumumnMeTpax (Mm)

M* = pasMep 1 MoJoXkeHHe pe3b00BOIT 3arTy KK CMOTPUTE Ha cTpaHuIe 78.

P-7112-BGM-RU-A4 05/24 www.bauergears.com 75



PenykTop u CMa3ouHble MAaTEePUAJIbI

Pe3b00BbIe 3ar1yIKH

Pacnosiosxkenue pe3b00BBIX 3ar1yIeK
-Pexykropsl cepun BS

BS10 - BS20

M* M E

E@ﬂé) g © L EV@E\;{ — W
&) zé\ ~ ; = J
e T
W B iy
ﬂ fm‘; e W
[ i
BS30 - BS40 A "
o —
I ﬂ
E%q R © : )
. = <TH/$~
ollle |
M* 5 M G

T
D

AENAY
Tun A B | ¢ | b E F © H M
BS10 ° E ® Ta6.1-1a6.111, pasmep B.10 48 50 - - M10x1
= =
= > 5
3} =
BS20 § E z Ta6.1-ta6 111, pasmep B.20 59 63 - - M10x1
=
© =
=R =
BS30 S 2 & | Ta6.I-ra6.IIl, pasmep B.30 - - 79 35 M10x1
=8 2
538
BS40 2 Ta6.1-ta6 111, pasmep B.40 - - 93,5 41,5 M14x1,5
M = Pe3bboBble 3anmymiku cornacHo DIN 908
Pasmeps! B MuimmmeTpax (M)

M* = pasMep 1 MoJoXkeHHe pe3b00BOIT 3arTy KK CMOTPUTE Ha cTpaHuIe 78.

76 www.bauergears.com P-7112-BGM-RU-A4 05/24



PenykTop u CMa3ouHble MATEPUAJIBI

Pe3b00BbIe 321y IIKH

Pacnosiosxkenue pe3b00BBIX 3ar1yIeK
-I[IpeaBapurenbHble cTyNeHN peyKuuu (Z)

el
- A | M* M
g il
ﬂ apupuniiil OV i Ll W
o“ @ \ ] — :J
Y e T @ S
»@@ o /9 H

&
>

*
M — B et o F —
: © :
RN =
| PN =]
pp—
=\ =
= J fom
M
Penyxrop A B C D E F G H J K M
BG10(2);BK10(2)
- - - - 25 - 17,5 - 44 25 M10x1
BF10(2);BS10(2)
BG20(2);BK20(2)
- - - - 49 - 28,5 - 23,5 28 M10x1
BF20(2):BS20(2)
B 7);BK30(Z
G302),BK30) Ta6.I u T1a6.111, pasmep B10 - 24 - 30 - - M10x1
BF30(2);BS30(2) %
BG40(2);BK40(2) =}
2 Ta6.I u tab.1ll, pasmep B20 - 27,5 - 36,5 - - M14x1,5
BF40(2);BS40(2) 5
BGS0@)BK50) 22 | Ta6aw mao. B30 29 | 43 | Mi4x15
a6.1 u Ta6.111, pasme - - - - ,
BF50Q) Es P
BG60(2);BK60(2) 23
& & |Ta6.Iu Tab.Ill, pasmep B40 - 33 - 48 - - M20x1,5
BF60(2) 2 2
BG70(2);BK70(2) g B
£ @ |Tab.Iu Tab.Ill, pasmep B50 - 38 - 55 - - M20x1,5
BF70(2);BF80(2) 2
BG8O(Z),BK80(2) § Tab6.1 6.111 B60 45 M20x1,5
a6.1 u Ta0.111, pasme - - - - - ,
BF90(2);BG1002) 5 pasmiep
[
BG90(2);BK90(2) Ta6.Iu ta6.1ll, pazmep B70 - - - - - - M24x1,5
M = Pe3b0oBble 3anmymky cornacHo DIN 908
Pasmeps! B Muinmerpax (M)

M* = pasMep 1 MoJoXkeHHe pe3b00BOIT 3arTy KK CMOTPUTE Ha cTpaHuIe 78.

P-7112-BGM-RU-A4 05/24 www.bauergears.com 77



PenykTop u CMa3ouHble MAaTEePUAJIbI

Pe3b00BbIe 3ar1yIKH

Pacnosioxkenue pe3b00OBBIX 3ar1yIeK
-3aHuii NOAINMNHUKOBDIH HIUT B MCIIOJHEHHH CO CTAHJAPTHBIM MOTOP-PeAYKTOPOM

<A
M
fﬁ
D P
I &
E RSN IS

Vi

Tabmnuua [: 3aHuil MOAINITHUKOBBIN IUT B UCIIOIHEHUH CO CTaHAAPTHBIM MOTOP-PEIYKTOPOM

EN
o2

Pemyxrop Pasmep A B C D M
BG10[2); BK10), D05-D..09 36 34 435 59 M10x1
BF10@2):BS10Q) !

BG15 D05-D..09 36 34 43,5 59 M10x1
BG20[2); Br20w2) D05-D..09 44 44 58 72,5 M10x1
BF20(2):BS20(2) '

BES02); BK3O@) D05-D..09 56,5 40 58,2 75 M10x1
BF30(2);BS30(2) ‘

BGA0Z), BKA0E); D..08-D..11 66 71 71 04 M14x1,5
BF40(2):BS40Q) !
BG50(2); BK50(2); D..08-D..11 72 74 85 109 M14x1,5
BF50(2); D.13-D..16 78 74 82 109 M14x1,5
BG60(2); BKEOZ); D..09-D..13 84 81 120 155 M20x1,5
BF6OQ); D.16 86 81 120 155 M20x1,5
BGr0W2); BK70@), D..09-D..18 95 85 97 103 M20x1,5
BF70(2);BF80Q2) !
BGBOZ), BKBO); D..11-D..18 118 118 110 245 M20x1,5
BF90(2);BG1002) !
BG90(2); BKIOZ); D.13-D..18 145 145 116 294 M24x1,5

M = Pe3b0oBble 3anmyiku cormacHo DIN 908
Pazmeps! B MummnMeTpax (Mm)

Pacnonoxenue pe3p00BBIX 3amtyliek B penykropax cepuit BG, BK, BS, BF u B mpeiBapuTenbHbIX CTyNEHAX PEAYKINH.

78 www.bauergears.com P-7112-BGM-RU-A4 05/24



PenykTop u CMa3ouHble MATEPUAJIBI

Pe3b0oBbIE 3arIylIKH

Pacnosioxkenue pe3b00OBBIX 3ar1yIeK
-3aHuii NOAIMNMHUKOBDII IIUT B HCIIOJHEHHH ¢ He3aBHCHMBbIM /IBUTaTe/leM WU B BH/Ie PEIYKTOPA ¢ BXOJHBIM BaJIOM

A
M
nin
L
T N\D o
IR
()] ]
A @
ol | e
M
B

Ta6nm[a 1 3a,Z[HI/Iﬁ HO)IHIHHHHKOBLIﬁ IIUT B UCTIOJTHEHHMU C HE3aBUCUMBIM JIBUTATEIIEM WIN B BUAE PEAYKTOPA C BXOAHBIM BAJIOM

Pemyxrop A B C D M
BE10[2); BK102), 1,34 1,34 1,59 2,24 M10x1
BF10(2);BS102) ’ ' ‘ ‘

BG15 1,34 1,34 1,59 004 M10x1
BG20[2); Br20) 1,73 1,73 204 283 M10x1
BF20(2);BS20(2) ' '

BES0W2); BK3O), 230 1,61 297 3,03 M10x1
BF30(2);BS30(2) ‘ ‘

B&40W2); BrAO@), 2,72 2,87 276 3,82 M14x1,5
BF40(2);BS40(2) : ’ ' ! :
BE5012); BKSO@), 2.95 295 3.23 433 M14x1,5
BF50(2);

BE60W2); BKEO) 3,31 3,19 4,69 6,10 M20x1,5
BF6O2); : : :
BGr02); BK70) 3,78 374 378 7,60 M20x1,5
BF70(2);BF80(2) ’ ’ ’ ! :
BE8OW); BKEO) 4,65 465 433 9,65 M20x1,5
BF90(2):BG10002) ’ ’ : ' :
BG90(2); BKIOQ); 5,71 5,71 457 11,57 M24x1,5

M = Pe3b0oBbIe 3anmyiku cormacHo DIN 908
Pasmeps! B Mumnmerpax (M)

Pacnonoxenue pe3p00BBIX 3amtyliek B penykropax cepuit BG, BK, BS, BF u B mpeiBapuTenbHbIX CTyNEHAX PEAYKINH.

P-7112-BGM-RU-A4 05/24 www.bauergears.com 79



PenykTop u CMa3ouHble MAaTEePUAJIbI

Pe3b00BbIe 3ar1yIKH

PacnoJioskenne pe3b00BBIX 3ariIylIeK
-3aHuUii MOAIMNHUKOBBII IUT B HCIOJHEHNE C NPEABAPUTEILHOMN CTYNeHbIO pelyKUun Z

miin
%
T\
i
JUAGE
A 9
ol |, le
M

Ta6mmua I11: 3agHui MOAMNITHUKOBBIN IIUT B HCHIOJIHEHHE C TIPEBAPUTEIIBHON CTYNEHBIO PETyKINH Z

Penyxrop A B C D M
B.10 38 39,5 44 61,5 M10x1
B.20 44 44 58 72 M10x1
B.30 59 42 58,2 77 M10x1
B.40 66 71 71 96 M14x1,5
B.50 72 73 85 111 M14x1,5
B.60 85 81 120 192 M20x1,5
B.70 95 95 97 193 M20x1,5
B.80 118 118 110 245 M20x1,5
B.90 139 139 124 302 M24x1,5
M = Pe3bboBbie 3armymiku cornacHo DIN 908

Pazmeps! B MuumeTpax (M)

Pacnonoxenue pe3p00BBIX 3amtyliek B penykropax cepuit BG, BK, BS, BF u B mpeiBapuTenbHbIX CTyNEHAX PEAYKINH.

80 www.bauergears.com P-7112-BGM-RU-A4 05/24



	Стандартные монтажные позиции 
	Расположение клеммной коробки 
	Расположение клеммной коробки и кабельных вводов (BG и BF) 
	Расположение клеммной коробки и кабельных вводов (BK и BS) 

	Редуктор 
	Радиальные и осевые усилия на рабочем валу 
	Допуски и посадки рабочих валов и канавок для призматической шпонки 
	Монтаж передающих элементов 
	Редуктор с цельным валом 
	Редуктор с полым валом 
	Соединение со стяжной муфтой 
	Моментный рычаг 
	Рекомендации по монтажу насаживаемых редукторов с полым валом и канавкой для призматической шпонки  
	Вентиляция редукторов 
	Уплотнения на рабочем валу 

	Смазочные материалы 
	Количество смазочного материала 
	Количество смазки для редукторов серии BG 
	Количество смазочного материала для BG20R 
	Количество смазки для редукторов серии BF 
	Количество смазки для редукторов серии BK 
	Количество смазки для редукторов серии BS 
	Количество смаз для предварительной стадии (Z) 
	Количество смазки для промежуточных редукторов 

	Резьбовые заглушки
	Расположение резьбовых заглушек 
 -Редукторы серии BG 
	 -BG-20-01R 
	 -Редукторы серии BF 
	 -Редукторы серии BK 
	 -Редукторы серии BS 
	 -Предварительные ступени редукции (Z) 
	 -Задний подшипниковый щит в исполнении  со стандартным мотор-редуктором 
	 -Задний подшипниковый щит в исполнении с независимым двигателем или в виде редуктора с входным валом 
	 -Задний подшипниковый щит в исполнение с предварительной ступенью редукции Z 


